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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 212 DE23 DE OUTUBRO DE '894
Proropra por dou s annos o prazo concedido para a

construcção da estrada de ferro da estaca° do
Ribeirão á vila do Bonito, no estado de Pernam-
buco, a que Se refere o decreto n. Cl, de 7 do julho
de 18A

O Vice-Presidente da -Republica dos Estados
Unidos do Brazil: 	 -

Faço saber. que O Congresso Nacional de-
creta e eu saucciono á resolução seguinte:

Art. 1.° Fica prorogado por dous annos o
prazo concedido á Companhia da Via-Ferrea
de Ribeirão ao Bonito, em Pernambuco, para
conclusão de suas obras. •

Art. 2, 0 Serão igualmente prorogados pelo
mesmo tempo os demais- prazos do con-
tracto.	 •	 '

Art. 3.° Revogam-se as disposições em
contrario.

O ministro de Estado dos negocios da in-
dustrio, -viação e obras publicas assim p faça
exècutar.
. Capitar: Federal, , 23 de outubro de 1894,

Gn da, Republica.
FLORIANO PEIXOTO.

Dibiano Sergio Macedo da Fontoura Costctllat.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
O- Vice-Presidente da RepubliCa dos Estados

Unidos do Brazil: -
Considerando os relevantes serviços pre-

stados pelo coronel honorario do exercito
Adriano Xavier de Oliveira 1:Simonte' durante
a campanha do Paraguay, onde tornou patte
em diversos combates, recebendo em -um
deites grave ferimentb de - que conserva hon-
rosa cicatriz;
- Considerando 03 Serviços que tem prestado
á Republica desde sua proclamação até á ul-
tima revolta, em que se offereceu e se apre-
sentou á autoridade constituida, marchando
para o theatro de operações no estado do Pa-
raná, onde commandou a praça de Tijucas;

Resolve, usando das attribuições que lhe
confere o § 6° do art. 48 da Constituição, in-
dultai-o da pena a que foi condemnado pelo

• Supremo Tribunal Militar em ses:ão de 3 de
ágosto do corrente anno.

Capital Federal, 14 de noveMbro de 1894,
-60 da Republica.

FLORIANO PEIXOTO.

.Ribiano Sergio Macedo da Fontoura Costallat.

O Vice-Presidente da Republica do 3 Estados
Unidos do Brazil:	 -

•Attendendo ao que expoz o ex-pharma-
ceutico de classe,2° tenente Carlos Ramos,
para justificar-se dos fastos pelos quaes o
decreto de 5 de maio deste anno o domittiu
d.o serviço da armada . -verldc.ando que o
raot,isa) de não ter embarcado na força naval

. do norte tol devido a molestia reconhecida
pela junta Juedies, militar de Pernambuco;

Resolve, em face dos arts. '75 e 85 da Con-
etItuiçãá Federal, revertel-o para o quadro
activo do corpo de saude da armada, ficando
s'em effeito o referido decreto de 5 de maio
Proximo preteri to.

O contra-almirante -João Gonçalves Duarte,
mihistro de Estado dos negocios da marinha
assim o faça executar.

Capital Federal, 13 de novembro cie 1894,
6° da Republ

1
!ca.

FLORIANO PEIXOTO.

...Talo Gonçalves Duarte.:

blinisterio da Justiça o Negocios
Interiores

Directoria da Justiça

• Por acto de 14 do corrente, foi nomeado
curador de -ausentes do District° Federal, o
Dr. José Marques Aéáuã Ribeiro.

—Por decreto de 14 do corrente,fol nomeado
juiz da'19 , pretoria o adjunto dos promo-
tores publicos do District° Federal, bacharel
João Buarque de Lima, e não o bacharel Joa-
quim Raphael'da Silva,como foi publicado.

Por decretos de. 15 do corrente, fbram no-
meados para os togares de I° e 2° delegados
auxiliares do" chefe de policia, os bachareis
Pedro Augusto de Moura Carijó e Joaquim
Franciscode Barros Barreto.

)12ECTIFICAOES

Os tenentes da brigada policial José Secun-
dino Barbosa, Emiliano ,Felix de Almeida,
Iforacio Liberato de Bittencourt, Antonio
Ildefonso Barroso e Manoel José Lopes de
Souza Filho tiveram honras de capitão da
mesma brigada.

Ministerio da Fazenda

Por decretos de 14 do corrente, foram no-
meados:

Luiz Americano para o Jogar de secretario
do Tribunal de Contas ;

O secretario do referido tribunal, bacharel
Fausto de Barros, para o logar de inspector
da Alfandega da cidade de Juiz de Fóra, es-
tado de Minas Geraes ;
- O 2° escripturario da Alfandega, da cidade
de Paulo, estado do mesmo nome, Abdenago
Alves, para o logar de 1 0 escripturario da
mesma alfandega ;	 •

O 1° escripturario da Alfandega do estado
do Sergipe, Antonio Ferreira da Silva, para
o logar de 2° escripturario da Alfandega -da
cidade de S. Paulo, eátado do mesmo nome

O 40 escripturario da Alfandega de Santos,
estado de S. Paulo, Leonidio Fernandes de
Oliveira para o logar de I° esoripturario da
do estado de Sergipe ; 	 •

João Augusto Carneiro Monteiro para o
legar de 2? eseripturario da Alfandega
cidade de Uruguayana, estado do Rio Grande
de Sul,

Por decretos de 14 do corrente, foi exone-
rado, a pedido, do cargo de administrador da
Imprensa Nacional, o Dr. José Marques Acauã
Ribeiro, sendo nomeado para o reforido cargo
o hac'iarel Lourenço Justiniano Tavares de
Hollanda,

Ministerio da Marinha
-
Por decreto de 13 do corrente, foi nomeado,

de conformidade com o decreto n .. 430, de 29
de maio de 1890, combinado com o do n. 855,
de 13 de outubro do referido anno,, o enge:,
Dheiro rmachinista, capitão de mar e guerra,
Francisco Gonçalves Lopes de Souza -para
exercer o logar de chefe da 34 secção do
Quartel-General da Marinha.

.	 .
Miriisterio da Guerra

Por decretos de 14 do corrente, foram con-
cedidas honras de postos do exercito:

De coronel, ao coronel da guarda nacional
Rodolpho,de Abreu e Leopoldo Figueira;

De tenente-coronel, aos tenentes-coroneis
da guarda nacional'Antonio Saturnino,- An-
tonio Francisco de França Canavarro e ao
cidadão Antonio de Padua A. Rezende.

De major, aos cidadãos Antonio Lisbo, Bento
Epaminondas e Luiz ,Casaiano„

De tenente, ao cidadão Espiridião da Mottas.
Ribeiro e ao tenente da guarda nacional &Sa-
guim Alberto Gonçalves Vianna. •

*De alferes, ás ex-praças. do batalhão 23 de
Novembro Jorge Gomes Baptista, Sergio da.
Silva e Francisco Augusto da Silva.

RECTÚICAÇÕES

Chama-se Julio de Freitas e não Julio - Mi-
guel de Freitas, o cidadão a quem por decre-
to de 10, publicado no Diario Official do. 11
do corrente, foram concedidas as honras - do
posto de major do exercito.

Chama-se João Baptista Meirelles Filho-
e não João Baptista Meirelles o cidadão a
quem foram concedidas as honras de major
medico de 31 classe do exercito.

Foram honras do posto de capitão as con-
cedidas ais tenente honorario Fernafido Al-
berto Fauchon e aos alferes honorarios En-
rico Teixelea, da Fonseca e José de Santa Rita
e aos cidadãos Manoel Joaquim Dias Junior e
Dr. Sebastião Paraná de Sá Soutto Maior.

Ministerio da :Industria, Viação e
Obras Publicas

Por decreto de 14 do corrente, foi promo-
vido á telographista de 3 classe da Reparti-
ção Geral dos Telegraphos o de 4 n classe Al-
berto Parente da Costa. •

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Ne-godos
Interiores

Directoria da Justiça

Por portarias de 14 do corrente concede-
ram-se:

Dous mezes de licença, com vencimentos,
nos termos do art. 35 do regulamento annexo
ao decreto. n. 1263 A, de 10 de fevereiro de -
1893, 'ao soldado da brigada policial Alvaro
Fernandes da Silva, para tratar de sua.
saude ;
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Ao cabo de esquadra reformado, da mesma
irigada, José da Rocha, licença para residir
ko estado da Parahyba do Norte.
Declarou-se que o nome do cidadão no.

soado por decreto de 25 de outubro ultimo
ima o posto de tenente-coronel commandante
lo 470 batalhão de infantaria da guarda na-
donal da comarca de Arauá, no estado de
;ergipe, é José de Souza Leite Netto e não
[cão José de Souza Leite Netto, como se acha
.scripto no referido decreto e foi publicado
io Diario Official de 31 do mesmo mez.

POLICIA DO DISTRICT° FEDERAL

Por portaria de 14 do corrente, foi declarada
em effeito a de 13 tombem do corrente, que
teimou para o cargo de ajudante do adminis-
rador da CaRa de Detenção o tenente Ale-
:andre de Castro Peixoto, e bem assim a
[ue o exonerou do cargo de inspector da

secção da 70 circumscripção urbana.
—Por outras de 16 do corrente:
Foi exonerado, a seu pedido, o tenente-

oronel Dr. Guido Gomes de Souza do cargo
[e delegado da 70 circumscripção urbana.
Foi transferido para a 7o circumscrip4o ur-

ana, o delegado da 10 . , capitão Dr. Lafayette
as Chagas Justiniano.

—
Directoria do Interior

Expediente de 14 de novembro de 1894

Foi naturalisado o subdito portuguez Ma-
ioel do Amaral, residente nesta capital.
—Accusou-se o recebimento :
Do officio de 25 de outubro ultimo, em que
coronel Manoel Presciliano de Oliveira Vai-
dão communicou ter assumido, no dia ante-

ior, o exercicio do cargo de presidente do
atado de Sergipe, para o qual foi eleito por
uffragio popular realizado a 30 de julho do
orrente ânuo.

Do aviso de 7 do wrreute mez, com o qual
Ministerio das Relações Exteriores trans-

aittiu,em cópia, o officio que a 4 de settinbro
dtimo dirigiu áquelle ministerio o coronel
razileirollong-Kong, relativamente á epide-
n ia que appareceu naquela colonia este
•nno.—Remetteu se ao inspector geral de
aude dos portos para os fins convenientes.
— Declarou-se ao Dr. João Carlos Teixeira

irandã,o, em resposta ao officio de 10 do cor-
ente raez, que o Sr. marechal Vice-Presi-
date da Republica não pôde acceder ao seu
adido de exoneração do cargo de director
'oral da Assistencia Medico-Legal de Aliena-
os que tão dignamente tem exercido, e con-
e em que continuo a prestar a este ramo de
orviço publico o valioso:concurso de sua pro-
[ciencia e notoria, dedicação.
— Recommendou-se ao director geral do

nstituto Sanitario Federal providencie afim
e que, conforme solicitou o governador do
stado das Alageas em telegramma de 10 do
orrente mez, sejam rernettidos com urgencia
Inspectoras de Hygiene daquele estado tu-
as de lympha vaceinica,; dando, opportuna-
lente, a este rninisterio conhecimento da
311-1059a, para que possa communical-a ao
lesmo governador.

Dia 16
Como unicou-se aos presidentes do Senado
Cortara dos Deputados, aos governa/forca e
residentes dos estados, aos ministros dos
erecios da Fazenda, dos da Industria, Viação
Obras Publicas, das Relações Exteriores, dos
igo aos da Guerra e dos da Marinha, ao pre-
ito do Distrieto Federal, ao presidente do
inselho Municipal do District° Federal, aos
redores geraes do Instituto Sanitarie Fe-
irai e da Assestencia. Medico-Legal de Alic-
ates, ao director do Archivo Publico Na-
onal, ao inspector geral ae Saude dos Portes,
ao provedor da Santa Casa de Misericordil,
) Rio de Janeiro que o Dr. Antonio Gon -
A ves Ferreira, nesta data, assumiu o exer-

Directoria da Instrucçâo
Expediráte de 13 de novembro de $894

Solicitaram-se informações ao Ministerio da
Industrie, Viação e Obras Publicas sobre a
possibilidade de serem fornecidos pela Repar-
tição Geral dos Telegraphos ao gabinete de
physica da Escola Polytechnica os specimens
relativos ao material e apparelbos que alli
são empregados nas linhas telephonicas e te-
legra,phicas terrestre e submarinas e sobrei a
importancia da indernuisação que tenha de
ser feita á mencionada repartição.

Dia 14
, Declarou-se ao director da Escola de Minas
que o pagamento dos vencimentos dos lentes
substitutos interinos engenheiros João Julio
Proença e Alberto Augusto de Magalhães
Gomes, deve correr por conta da verba pro-
pria daquella escota; outrosim, que em aviso
de 7 do corrente mez, foram solicitadas pro-
videncias ao Ministerio da Fazenda afim de
ser posta na Delegacia do Thesouro Federal,
ahi existente, a quantia de 20:000$ destinada
pela lei do estado de Minas Gera ds n. 78, de
12 de maio deste anno, á construcção de um
observatorio astronomico e ao pagamento, no
actual exercido, de dous lentes substitutos
daquella escola.

Ministerio das Relações Exteriores

BERNE, te 9 octobre 1894.
Monsieur le ministre— Nona avons l'hon-

reur de porter à la connaissance de Votre
Excellence que le Danemark a accédé à.

pour la protection de la propriété
industrielle á partir du. 1 octobre courant.

Cette tsccession comprend les iles Féroé,
mais ne s .etend pas, pour le moment, á Fls-
lande, au Groenland et aux Antilles da-
noises.

Au point de voe de la répartition des
freis riu Bureau International, le Danemark

deinandé à figurer dane la quatriéme des
classes prévues sons le numéro 6 du Proto-
cole de clõture annexé à la conv.ention. inter-
nalionale da 20 mars 1893. '

En priant Votre Excellence de vouloir bien
prendre note de ce qui précède, nous saisis-
sons cette ()coutou pour vous présent ir,
Monsieur le ministre, lef nouvelles assuran-
ces de notre haute considération.

Au nem du conseil fédáral suisse.
Le pásidcnt de la, confádération, E. Pus!.

—Lo cila ncel ler de la con fédération , Ringier.
—A' Son Excellence Monsieur le ministre das
affaires etrangéres aos Etats Unis da Brasil
à Rio de Janeiro.

Traducçã,o—Beriae, 9 de outubro de 1804.
Sr. ministro— Temos a honra de levar ao

conhecimento de V. Ex. que - a Dinamarca
°Aliei-hl á União, para a protecção da pro-
priedade industrial a partir de 1 de outubro
corrente.

Sob o ponto de vista da distribuição das
despezas do escriptorio internacional, a Di-
namarca pediu para figurar na quarta das
classes previstas no n, 6 do Protocollo final,
annexo á convenção internacional de 20 de
março de 1883.

Rogando a V. Ex. se sirva tomar nota do
que fica exposto, aproveitamos esta occasião
para apresentar-lhe, Sr. ministro, as novas
seguranças de nossa alta consideração.

Em nome do conselho federal mistas.

O presidente da Confederação, E. Fasf.
—O chanceler da Confederação, Ringier.—
A' S. Ex. o Sr. ministro dos negocios estran-
geiros doe Estados Unidos do Brasil, no Rio
de Janeiro.

Ministerio da Patenda

Por portaria de 15 do corrente, foi proro-
gada por 30 dias com vencimento, na fôrma
da lei, a licença em cujo goso se acha o
l a escripturario da Alfandega do Espirito
Santo Hermenegildo Pereira de Almeida, para
tratar de sua saude onde lhe convier.

Circular n. 44—Ministério dos Négocios da
Fazenda — Rio de Janeiro, 14 de novembro
de 1894.

Declaro aos Srs. chefes das repartições sub-
ordinadas a este ministerio,§que, attendendo
ao que me representou o director da Casa da
Moeda, resolvi marcar o prazo de seis 'nozes,
a partir desta data, para o recolhimento e
substituição das estampilhas do seno adhe-
sive, emittidas durante o regAmen monarchi-
co, não sendo mais validas as estampilhas
que depois desse prazo não forem propostas
a tal substituição.—Cassiano do Nascimento.

Ministerio dos Negocios da Fazenda, 15 de
novembro de 1894.

Sr. Joaquim Alonso Moreira de Almeida,
director da Contabilidade do Thesouro Fe-
deral—Ao deixar a pasta dos ~MOS da fa-
zenda, que durante perto de tres meze,s esteve
interinamente sob a minha direcção, cabe-me
agradecer-vos cordialmente a solicitude, zelo
e lealdade com que sempre vos desobrigastes
das arduas funcções do Vosso cargo e dos tra-
balhos de que fostes incumbido, que com
maior intelligencia e dedicação não poderiam
ser por outro desempenhados.

Aos dignos empregados da vossa directoria
peço-vos façaes chegar tambem os sinceros
agradecimentos pelo grande auxilio que Me
prestaram, não poupando esforços para o bom
andamento dos serviços que lhes foram con-
fiados, e faço votos para que continuem a
empregar toda a actividade, zelo e lealdade
concorrendo assim yara o engrandecimento da
patria o coneolidaça,o da Republica.

Sande e fraternidade.—Cassiano do Nasci-
mento.

Identicos aos Srs. presidente do Tri-
bunal de Contas. membros e mais empre-
gados, director das rendas publicas, Luiz
Rodolpho Cavalcanti de Abulquerque, e di-
rector do Contencioso Dr. Democrito Caval-
canti de Albuquerque.

_as

Ministerio dos Negocios da Fazenda--N. 163
—15 de novembro de 1894.

Sr. inspector da Caixa da Amortisação.
Cordialmente vos agradeço os Ienes serviços

que com a maior dedicação e zelo prestastes a
este ministerio durante o periodo da minha
administração interina, e rogo-vos que eia
meu nome faça,es chegar ao conhecimento dos
empregados dessa repartição esses agradeci-
mentos pela sua grande e eficaz coa.djuvação.

Saude e fraternidade.—Cassiano do Nasci-
mente .

Identicos aos Srs. directores da Recebedoria,
de Casa da Moeda, do Laboratorio Nacional e
ao administrador da Imprensa Nacional.

Dia 16
Ministerio da Justiça e Negocios Interiores

— Directoria Geral de Instrucça,-O — Cir-
cular—Capital Federal, 16 de novembro de
1894.

Communico-vos que por decreto de 15 do
corrente, fui nomeado para exercer o cargo
de ministro da justiça e negocios interiores,
do qual tomei posse na messa data.

Sande e fraternidade.—Gonçalves Ferreira.
—Sr. director da Escola Polytechnica.—Iden-
tica aos directores das repartições dependen-
tes desta directoria.

--
Requerimento despachado

Primeiro tenente de artilharia João 13a-
ptista de Oliveira Brandão Junior.—Complete
o selo.

Essa adhesão comprehende as ilhas Férlie,
fria não	 estende, por eraquanto, á Island ia,cio do cargo de ministro da justiça e ne- .

icios interioros.	 aGroentandia e ás Antilhas dinatnarquezas.
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-,-3,11nisterick dos Negocies da .Fazenda, 15,de
novembro de 1894. : ,.
' Sr. Inspector dá Alfandega. do Rio de Ja-

neiro—Ao retirar-me da pasta doS negocies
da fazenda, cuja administração esteve inte-
rinamente a meu cargo, me é grato por este
meio, significando o meu sincero reconheci-
mento, ao mesmo tempo agradecer-Vos o va-
lioso auxilio :que CQII1 toda a intelligencia,
dedicação e zelo prestastes a este ministerio
durante a minha administração.

Em meu nome peço-vos agradeçais aos
empregados 'dessa repartição- a solicitude:e
lealdade com que sempre desempenharam .os
trabalhos de que foram incumbidos.

Saude e Fraternidade.— Cassiano do Nas-
cimento.

Ministerio dos Neg,ocios da Fazenda, 15 de'
novembro de 1894.

Sr. José de Alencar Toscano Barreto—Con-
cedendo-vos a exoneração que pedistes do
'cargo de officio,' deste gabinete, que não po-
deria ter melhor desempenho do que o que
destes com o vosso reconhecido zelo, intelli-
gencia e honestidade, cabe-me com a maior
satisfação cordialmente agradecer-vos os ser-
viços que prestastes durante a minha curta
administração interina.

Rogo-vos que transmittaes aos auxiliares
do mesmo gabinete Srs. Mario Barbosa de
Magalhães Castro, Alfredo Regulo Valdetare,
Samuel José Pereira das Neves e Henrique
Hor-Meyll Alvares os meus agradecimentos
pela leal coadjuvaç'ão e dedicação com que
sempre desempenharam os trabalhos de que
foram encarregados.

Saude e Fraternidade.— Cassiano do Nas-
cimento.

Ministerio da Marinha

Por portarias de 14 do corrente foram no-
meados:

O capitão-tenente,-Albine da Silva Mala,
para commandar o aviso fluvial Jutahy;

José Joviniano Freire da Bôa Morte,para
exercer o cargo de guardião do corpo de ofil-
ciaes marinheiros;

•Amado Francisco dos Reis, para desempe-
nhar as funcções de fiel de 2' classe do corpo
do fazenda da armada, pertencendo á respe-
ctiva brigada.

Por portaria da mesma data, 'foram conce-
didos ao capitão de mar e guerra. Amaro da'
Rocha Chrátallino, tres mezes de licença,
com soldo e metade da gratificação, afim de
tratar de sua sande, onde lhe convier.

Ministerio da Guerra

Por portarias:
De 13 do corrente:

- Declarou-se sem effeito a de 5 de setembro
do anno proximo passado, na parte relativa á
exoneração concedida ao tenente do corpo de
estado-maior de l a classe Odilon Benevolo, do
legar de instructor da Escola Superior de
Guerra, subsistindo quanto á do cargo de Isub-
secretario da mesma escola ;

Foi nomeado professor ipterino da Espia
de Sargentos, durante o impelimento do- ca-
pitão Aristides de Oliveira Goulart, o capitão
de- artilharia José Eduardo Abranches de
Moura.

— De 14 do corrente:
• Foi exonerado, conforme pedia, o capitão
bonorario do exercito Manoel Accioly de
Moura Gondim, do legar de agente da Enfer-
maria Militar. no Estado ao Rio Grande do
Norte ;

Concedeu-se ao alferes reformado do ex-
ercito ,J,oão Carlos Nepemueeno da Silva a ex.
oneraçao que pediu do legar de quartel-
mestre da £seola Militar do £stado do Ceará,

Foram nomeados:
O major honorario do'  Raymundo

Filgueiras da Silva para o logár de agente da
Enfermaria Militar no Estado do Rio Grande
do Norte ;

O alferes do 38 0 batalhão de infantaria
Arnulpho Cesimbra, adjunto do mestre de
esgrima da Escola Militar desta capital ;

O capitão t de artilharia Benedieto Graccho
Pinto da Gama, ajudante da Fabrica de Ferro
de S. João de • Ypanetaa ; "

O capilão de infantaria Innocencio Fabricio
Ferreira de Mattos, 2" ajudante da Escola
Pratica do Exercito nesta capital ;

O capitão Tristão Araripe, do corpó de es-.
tado-maior do 1 classe, director de obras mia'
litares no Estado de S. Paulo. .

Ministerio . dos Negocias da Guerra — Rio"
de Janeiro, 15 de novembro de 1894.— Gabi-,
neto do ministro—Sr. general de brigada Dr.,
Francisco Manoel das Chagas, director geral
da Secretaria da Guerra.

Por ()Ocasião de deixar a superintendencia
dos Negocies da guerra dos quaes aprouve ao
Eira .Sr.Vice-Presidente da Republica incum-,
bir-me, na ausencia do Sr. generallFrancisco
Antonio de Moura, devo assegurar-vos que,
na solução dos importantes serviços que á
respectiva pasta concernem, actuaram efileaz-
mente o vosso zelo, a boa direcção que sou-
bestes imprimir ao funecionamento da repar-
tição a vosso cargo, á longa experiencia e o
vosso leal devotamente á causa publica,
auxilio precioso que muito vos agradeço e
pelo qual vos louvo, -bem como a todos os
vossos dignos auxiliares, que no exercido dos
respectivos cargos teem sido de uma dedi-
cação sem limites e funceionarios publicos
modelos.

Sande e fraternidade. — Bibiano Sergio
Macedo da Fontoura Costallat.

••Min i sterio dos Negocies da Guerra — Rio
de Janeiro, 15 h novembro de 1894.— Gabi-
nete do ministro — Sr. general de brigada
Carlos Corrêa dp, Silva Lago, director da Con-
tadoria Geral , da Guerra.

Ao deixar a gestão dos negocies da guerra,'
dos quaes aprouve ao Exm.Sr.marechal Vice-
Presidente da Republica, imcumbir-me, na'
ausencia do Exm. Sr. general Francisco An-
tonio de Moura, me é summamente ag,radavel'
declarar-vos que em vós e em todos os vossos'
dignos auxiliares encontrei sempre funccioi
narios dedicados, honestos e incansaveis no
cumprimento de • seus deveres, pelo que a
tedos letivo em nome do Governo do Repu-
blica, agradecendo igualmente a lea le valiosa
coadjuvação que prestastes á minha admi-
nistração.

Sande e fraternidade. — 13ibiano Sergio,
Macedo da Fontoura Costallat.

Correspondesteà plenamente, é de justiça
dizel-o, á confiança em vós depositada, e
vossas luzes e extrema lealdade em muito me
auxiliaram para supperar as difficuldades de
não pequena monta que encontrei em minha
administração,

Ao terminar o exercicio do mandato que
me confiou a Nação, cumpro o dever agrada-
bilissimo de apresentar-vos os meus sinceros
agradecimentos de par com as seguranças da
minha estima passeai.

Rogo torneis extensivo este agradecimento
a todos os funceionaries da Republica que
trabalharam sob vossa esclarecida direcção.

Vosso velho camarada, e amigo obrigado.—
.Florinno ,Nixot9,

Expediente de .W de novembro de 1894

A' Repartição do Ajudante-General— Com-
munice-vos para vosso conhecimento e fins
convenientes que o Sr. marechal Vice-Pre-
sidente da Republica, por deereko de 14 do
corrente, resolveu, usando das attribuições
que lhe confere o § 6 0 do art. 48 da Consti-
tuição, indultar o coronel honorario do exer-
cito, Adriano Xavier de Oliveira Pimentel
da pena a que foi condemnado pelo Supremo
Tribunal Militar em sessão de 3 de agosto
do corrente armo.

Ministerio da Industria, Viação e
Obras

Directoria Geral de Viação

por portaria de 14 do corrente foi nomeado
o major de estado-maior de l a classe Dr. Tito
Augusto Portocarrero para o cargo de aju-
dante da commissão de compras de materiaes
na guroR, cleyendo perceber os 'vencimentos
constantel çlas instrucções de 5 de março
de 1884.

—Por acto de 16 do corrente foi nomeado o
bacharel Tlaomaz Wallace da Gama Coehrane,
director geral dalndustria, para exercer as
funcções de secretario deste ministerio.

, -
t' •	 "	 'Ministerio da In us ria, Viação e Obras

Publicas—Directoria Geral de Viação-2"sec-
ção—N. 172—Rio de Janeiro, 14 de novembro
de 1894.

Providenciai com a maxima prgencia para
que a Alagoas Railtoay Company Limita,
faça effectivo o abatimento de 15 "6 no frete
do material destinado á$ obras de fortifica-
ção no estado das Alagôas, de áccordo com a

parte n. 5 da clausula VIII das que acom-
panham o decreto n. 6995, de 10 de agosto
de 1878, que fazem parte integrante do de
i. 7895, de 12 de novembro de 1880; beta

Gabinete do Presidente da Republica dos
Estados Unidos do Brazil — Capital Federal,
15 de novembro de 1894.

Prezado amigo e correligionsido general.
Bibiano Sergio Macedo da Fontóura Costallat.
— Na phase mais difilcil do meu governo tive
a fortuna de recorrer á vossa profieiência e
acendrado patriotismo, para collaborardes
commigo na direccção dos negocies da Repu-,
blica.

Ministerio dos Negocies da Guerra.—Gabi-
nete do Ministr6.—Rio de Janeiro, 15-de no-
vembro de 1894.

Desde esse malfadado dia" 6 'de setembro
de 1893, em que os hiimigos'da RePublica,
se arvorando, por um -golpe de traição,--em
dominadores de, nossa bahia, começaram a
desdobrar aos olhos de todos esse negro eu-
dano de atrocidades inaudiitá, : Cuja lem-
brança ha de sempre confranger-nos a alma ;
desde esse dia e dali por diante., mesmo no
mais arriscado dessa tremenda lucta e quan-
do ninguem, ao certo, podia prever o desen-
lace da sublevação, que, tocava, ao seu auge,•
até o momento em que os denodados defenso-
res da' Republica, voluntarios da honra e da
dignidade nacionaes, radiantes de prazer
pela consciencia do dever brilhantemente
cumprido, reeebiem por entre:os hymnos"fes-
ti vos da victoria 'o abraço ardente e jubiloso
do povo agradecido; desde esse •dia, como,
até agora, o Governo da Republica teve em
Vós um auxiliar tão 'prestimoso e leal doo
só se Ode encontrar naquelles em cujas al-
mas fulgura, , eomo um brilhante pallio espi-
ritual, a' crença ina'balavel na victoria da
justiça, da liberdade e do direito.

Fui de tudo isto testemunha ocular, e
quanto ora pudesse dizer para realçar os
bons serviços que prestastes ficaria muito
aquem.da realidade.

Nestas condições e como preito, querendo -
neste momento ao mais puro sentimento do
justiça, é-me_ grato louvar-vos pela vossa
abnegação, pelo vosso acrisolado patriotismo
e pelo vosso amor ao cumprimento do dever,
qualidades a que ainda aliais os dotes mo-
raes do perfeito cavalheiro, agradècendo-vos
a leal, constante e efficaz coadjuvação que,
na qualidade de meu ajudante do ordens mo
prestastes durante todo o tempo de minha
administração na pasta da guerra.

Sande e fraternidade.—Bibiano Se#gio
cedo da Fontoura Costaltat.—Sr. capitão Joa-
quim Ignacio Baptista Cardoso,
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'mim que o transporte desse material por sua
inha ferrea tenha preferencia sobre o de
)articuleres, afim de evitar demora propo-
ital da companhia, conforme reclama o ca-
dtã,o encarregado dessas obras militares.
Sonda e fraternidade.—Bibiano Sergio Ma-

edo da Fontoura Costallat.
Sr. inspector geral de estradas de ferro.

Ministerio da Industrias Viação e Obras
'ublicas—Rio de Janeiro, 15 de novembro de
894.
O cabal desempenho que destes sempre

s tantos quantos trabalhos vos foram por
Mm eommettidos, o elevado criterio admi-
sistrativo que revelastes na direcção da di-
'ectoria de que sois digno chefe e,finalmente,
) zelo, lealdade e dedicação que mostrastes
selo publico serviço, durante todo o tempo
te minha administração impõe-me o agre-
lavei dever, de manifestar-vos os meus sin-
ssros agradecimentos, o que faço com tanta
naior satisfação, quanto assim procedendo
,enho comvicção de render um preito de ho-
nenagem ao mais puro sentimento de jus-
Sça

Saude e fraternidade. — Bibiano Sergio
11-acedo da Fontoura Costallat. — Ao Sr. Dr.
fhomaz \Velhice da Gama Cochrane, director
terei da Industrie.

--
Directoria Geral de Viação

Expediente de 9 de novembro de 1894

Declarou-se á Intendencia Municipal de Va-
[onça, em resposta ao seu officio de 4 de de-
sembro findo, que por fazer parte a receita da
Estrada de Ferro Central do Brasil da rendada
União, não compete ao governo e sim ao Con-
sresso Nacional attender ao pedido constante
laquelle officio, relativamente ao transporte
sratuito na mesma estrada das plantas desti-
nadas aos parques da referida cidade.

— Declarou-se ao engenheiro-chefe da Es-
trada de Ferro de Timbasába a Nova Cruz,
em solução á meteria do seu officio de 15 de
5etembro proximo passado, que este ministe-
io,attendendo a que existem actos anteriores
xessiderando contractado o trecho de Alagóa
k.ande a Campina Grande, que não segue di-
recção diversa á estabelecida no primitivo
;roçado, de Timbaóba a Mulingú, que jamais
bi modificada, como se vê da portaria de 29
te março e do aviso de 2 de abril de 1892, re-
olveu, como consta do termo de novação que
mr cópia acompanhou o presente, regularisar
contracto Caetano Pinto com as especifica-

ões e tabellas de preços approvados a 2 de
nitubro de 1891, cactos de 28 de março e
de abril de 1892 citados.

Dia 13

Chamou-se a attenção do engenheiro chefe
la Estrada de Ferro de Timbanba a Nova
ruz, com relação á meteria do seu officio de

, de setembro findo, ministrando os esclareci-
centos exigidos no aviso de 28 de junho pra-
cimo passado, relativos aos estudos dos 23
,rimeiros kilometros do ramal de 141olungo. a
;empina Grande, e particularmente do tre-
ho entre Molungú e Alaga Grande, para
a considerações expostas na cópia que se
nviou extrahida da informação posterior-
aente submettida ao conhecimento deste
ainisterio, e recommendou-se que á vista
e taes considerações, emitta circunstancia-
a opinião de modo a habilitar o governo a
esolver definitivamente como melhor conve-
ha aos interesses publicos.

Dia 14

Declarou-se ao Ministerio . da Fazenda em
sluçãO é. sua consulta sobre o procedimento
ue deve ter o delegado do Thesouro Federal
m Londres, em relação aos vencimentos do
mente-coronel de engenheiros Roberto Trom-
owsky Leitão de Almeida, que independen-
lente do soldo da patente desse militar de-
em-lhe ser abonados os vencimentos de
smpras de materia,es deste ministerio na
uropa.

SENÃO JUDICIARIA
Supremo Tribunal Militar

117à ACTA DA SESSÃO DE JUSTIÇA DO SUPREMO
TRIBUNAL MILITAR, EM 7 DE NOVEMBRO DE
1894

Aos 7 dias do mez de novembro de 1894
achando-se presentes os Srs. ministros:

Almirantes Delfim de Carvalho e Pereira
Pinto, marechal Miranda Reis, almirante Eli-
ziario Barboza, marechaes Rutin° Galvã,o e
Tudo Neiva, almirante-graduado Abreu, e
Drs. Cardoso de Castro, Souza Carvalho e
Seve Navarro, o Sr. presidente abriu a ses-
são.

Lida e approvada a acta da sessão antece-
dente, o secretario deu conta do expediente,
que foi lançado no livro competente.

Foram relatados os seguintes processos:
Pelo Sr. ministro Dr. Souza Carvalho:
Olympio Tavares, soldado do 8° batalhão

de infantaria,accusado de abandono de posto,
condemnado a seis mezes de prisão com tra-
balho nas fortificações pelo conselho de guerra,
como incurso na segunda parte do art. 12
combinado com o art, 24, ambos dos de guerra
do regulamento de 1763,

Julgam nullo todo o processo do conselho
de guerra a que respondeu o réu Olympic) Ta-
vares, soldado do 8° batalhão de infantaria,
porque, constituindo a aceusação feita ao
dito réu, simplesmente uma transgressão da
disciplina militar, classificada no art. 5 s g 23
do decreto n. 5.884, de 8 de março de 1875,
não podia ter legar o dito conselho de guerra,
a que se mandou .proceder, por não ter elle
jurisdicção para Julgar aquella falta, cujo
castigo é da competencia das autoridades
mencionadas no art. 30 do mesmo regula-
mento.

Fortunato José Ribeiro, soldado do 5s bata-
lhão de artilharia de posição, azougado de
primeira deserção simples, eondemnado pelo
conselho de guerra a dons meus de prisão,
como incurso no art. 3° tit. 40 da ordenança
de 9 de abril de 1805.

Confirmão a sentença do conselho de guerra
que condemnou o réu Fortunato José Ribeiro,
soldado do 5° batalhão de artilharia de posi-
ção, a dons mezes de prisão e mais castigos
como incurso no art. 3 1 tit. 4° da ordenança
de 9 de abril de 1805, por crime de primeira
deserção simples.

— Pelo Sr. ministro Dr. Seve Navarro :
Joaquim Pinto Ribeiro, soldado da brigada

policial, emundo de j a deserção aggravada,
condemnado pelo conselho criminal a quatro
mezes de prisão e a ser expulso do corpo,
depois de cumprida a sentença, como incurso
nos arts. 286 § 1°, 287 § 2°, partes P e 4a,
288, 289 e 277 § 9° do regulamento n. 10222,
de 5 de abril de 1889.

Vistos estes autos, etc.—Reformaram a
sentença á fls. 19, para condemnar o réo á
pena de quatro mezes de prisão e a ser ex-
pulso da brigada policial, depois de cumprida
a sentença, gráo minimo do art. 289 com-
binado com os arts. 286 § 1°,287 § 2°, na. 1
e 4, e 288 do regulamento annexo ao decreto
n. 10222 de 5 de abril de 1889, visto concor-
rer a circumstancia attenuante do § 9° do
art. 277 do mesmo regulamento.

Alfredo Ortiz, ex-capitão da companhia
defensores da Republica, accusado de evasão
da prisão e resistencia, condemnado pelo
conselho de guerra a 12 mezes de prisão com
trabalho, como incurso na l s parte do art. 10
dos de guerra do regulamento de 1763.

Vistos estes autos, etc —Annullam todo o
processado, por fazer parte do conselho de in-
vestigação o tenente Carlos Sizenando Rins),
sendo o réo capitão ; porquanto deve-se
observar na nomeação de vogaes para taes
conselhos as mesmas disposições que regulam
a nomeação de vogaes para os conselhos de
guerra, como declarou o aviso de 20 de abril
de 1881 ao ajudante general, conseguinte-
mente deviam ser nomeados para vogaes

desse conselho officiaes de patente superior
ou igual a do réo, como determinam a reso-
lução de 5 de julho de 1821, publicada em
provisão de 28 de agosto do mesmo armo, e
provisão de 27 de agosto de 1823.

47.,ôrte de .A_ppellação
SESSÃO DA. CAMARA COMMERCIAL EM 16 DM

NOVEMBRO DE 1894.

Presidencia do Sr. desembargador Azeve-
do Magalhães — Secretario, o Sr. Dr. Espo-
sei.

Compareceram os Srs. Drs. Espinola, Tei-
xeira Coimbra, Dias Lima, Tavares Bastos e
Miranda Ribeiro.

Não houve julgamento por não haver
causas com dia.

RENDAS PUBLICAS
ALIPANDEGA. DO RIO DE JANEIRO

Rendimento do dia 1 a 14 de
novembro de 1894 ..... 	 3.527.2191'083

Idem do dia 16 (até ás 3 bs.).	 4l4.033557
• • ••n•n•nn•••••nnn•

3.941:252$640
Em igual periodo de 1893... 3.428:864886

RECEBEDORIA

Rendimento dos dias 1 a 14 d'2
novembro de 1894 ..... 	 289:794143

Idem do dia 16 	 	 16:446t345
—

300 :240488
Em igual periodo de 1893 	 	 315:086$297

ESÃ DE RENDAS DO /CITADO DO RIO DE AIMICI
NA. CAPITAL FZDZBAL

Rendimento do dia 16 de no-
vembro de 1894 	 	 31:024321

Idem dos dias 1 a 10 	 262:993$l54

NOTICIÁRIO
grelegrammas— Foram transmi tti-

dos ao Sr. Presidente da Republica os se-
guintes:

SANTIAGO DO CHILI-15 de novembro de 1894.
Saindo ai nuevo mandatario de la Nacion

Brazilera i hago votos sinceros porque su go-
bierno senale una era de bienestar i prospe-
ridad para el Brasil.— Jorge Montt,presiden te
de Chile.

S. Luiz 15 — São vossas as palavras que
servem de preambulo á Constituição de 24 de
fevereiro e agora,que satisfazendo vossas mais
elevadas aspirações podeis cooperar &lie-u-
mente para consolidação do regimen livre
e democratico que fundamos,recebei as felici-
tações sinceras do povo maranhense e contai
com o nosso mais decidido apoio para a obra
de eivilisação e progresso que ides emprehen-
der. Saudo-vos. — Casimiro Junior, vice-pre-
sidente.

VICTOMA 15—Aquelles que tiveram a honra
de levantar vossa candidatura á presi-
dencia do Republica, para o primeiro periodo,
devem estar orgulhosos ao sentir o enthu-
siasmo e as esperanças com que vosso gover-
no é recebido hoje por todo o Paiz. Ponho
ao vosso dispor toda a minha dedicação, e
julgar-me-hei feliz pelo concurso, embora mo-
desto, que puder prestar á vossa administra-
ção, da qual o Bra.zil espera os mais alevan-
todos serviços.— Moniz Freire, presidente do
Espirito Santo.

NATAL, 15 — Sa,udo em nome do povo e go-
verno do Rio Grande do Norte ao eminente
brazileiro a quem a Nação acaba de confiar
seus destinos, cuja sabedoria e alto patriotis-
mo são seguro garante paz e prosperidade
de nossa patria.—Pedro Velho, governador.
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acto, desejando-vos o esperado

 wfutur:.....:ri-

lhante aos destinos da Republica confiadoS
em vossas mãos.— Coronel Braga.

S. PAULO, 16 —Transmitto-vos o seguirlise
telegramma : A guarda nacional - de Jabá
congratula-se com V. Ex. pelo vosso advento
á presidencia da Republica, fazendo 'votos',
pela patria que V. Ex. tanto dignifica.—Co-
ronel Bento Ferraz.— Dr, Cesarro Motta Ju -
nior, secretario do interior.

RECIFE, 15 — O 2° batalhão de infantaria
comprimento. Y.Ex. e assegura sua lealdade
ás instituiçães republicanas. — Pedro Paulo,
coronel-commandante.

BAIIIA, 15 — Congratulo-mo com a patria. •
pelo vosso auspicioso advento á suprema ma-
gistratura da nação, que felicitareis defen-
dendo a Constituicão.

	

Viva a Republica. Saudo-vos. 	 Antenio
Barbosa, chefe de policia. 	

s.

S. PAULO, 15 — A Camara Municipal de
Arara.guara pede-me para transmittir-vos o
seguinte telegramma :

Possuida, do maior jubilo, vos felicita;
pelo anniversario da Republica e vossa ele-
vação ao cargo de primeiro inagistrado
da Nação.— Ricardo C. de Mattoe. — Carlos
José Dias do Nascimento. — Manoel de Mas-'
quita Barros.—Antonio M. Corrêa de Moraes.
—Theophilo Dias de Toledo. — Chefe de pos
licia Theodoro de Carvalho Junior.

Sabbado 1 7

S. PAULO, 16 — Felicitando-vos ç congratu-
lando-nos com a Nação pela vossa investi-
dura como seu primeiro magistrado, affirma-
ção auspiciosa da verdade constitucional,
garanto-vos o apoio leal deste estado para a
ingente obra que ides empreliender em con-
tinuação do vosso benemerito antecessor.
Sabeis que o patriotismo paulista, já pro-
vado longamente na sustentação do governo
que recebestes manterá. correctamente a sua
dedicação o coherencia em torno da politica
constitucional de que sois a encarnação. Sau-
dações affectuosas.— Bernardino de Campos,
Presidente de S. Paulo.— J. - de Cargueira
Casar, vice-presidente.

BAIIIA, 15 — Felicito-vos ardentemente e
à nossa cara patria, pelo vosso auspicioso
advento á presidencia da Republica, que pre-
cisa do paz, confiança o tranquillidade para
sua consolidação e progresso.

Este estado muito confia no eminente e
pa.triotico presidente.

Saudações. Viva a Republica.— Rodrigues
Lima, governador.

RECIFE, 16 — Saudando V. Ex., faça since-
ros votos para que possa o honrado presi-
dente do Congresso Constituinte e emerito
republicano assegurar a perfeita observancia
da Constituição de 21 de fevereiro, incutnido
em todos os brazileiros a convicção de que a
Republica d capaz de fazer a sua felicidade.
— BarbosaLinza, governador.

CEARA', 15— Por mim e pelo estado que te-
nho a honra de presidir, congratulo-me com
a Patria Brazileira por haverdes assumido a
suprema direcção do governo republicano,
fazendo votos para que cada vez mais se ac-
centue a paz, a prosperidade da Republica,
como é de aspirar do vosso acrisolado patrio-
tismo e decidido devotamento pelas institui-
ções republicanas, de que tendes sido um dos
mais ardentes propugnadores. Saudo-vos.
— Bezerril Fontenelle, presidente.

PENEDO, 16 — Felicito-vos e á Nação pelo
vosso governo.— Horta, vice-presidente em
exercicio em Sergipe.

VICTORIA, 15—Salve o grande cidadão que
inicia hoje o governo civil no Brazil. —Dr.
Custodio Moreira, deputado. 	 -

SANTA BARBARA, 16 — Minhas felicitações
pelo inicio do vosso governo, por cuja pro-
speridade faço ardentes votos. A transmissão
do poder constitucionalmente é facto auspi-
cioso para o Brazil, entrando as instituições
no regular andamento.—Affonso Penna.

VICTORIA, 16—Agradecendo vossa commu-
nicação, reitero minha homenagem e peço
permissão para felicitar-vos pela inspirada
escolha dos vossos ministros.—Moniz Freire,
presidente do Espirito Santo. .

BELÉM, 15— Com todo o respeito vos saudo.
Faço votos para que seja coroada de' brilhante
exito vossa esperançosa administração o pro-
mettedora garantia ao paiz, penhor seguro
da consolidação da Republica ; toda confiança
nos vossos republicanos. Vosso admirador,
Paes de Carvalho,

S. PAULO, 16—Subis COM as esperanças da
Patria e as alegrias dos amigos. Acceitai
saudações. — Dr. Casario Motta Junior.

S. Pasmo, 16—Felicito-o fazendo votos para
que o seu governo corresponda ás esperanças
que natio deposita a nossa Patria.—J. A. Ru-
bião Junior, secretario de fazenda.

PETROPOLIS, 16-0 Tribunal da Relação do
estado do Rio de Janeiro, com a ascenção do
V. Ex. ao elevado cargo de Presidente da
Republica Brazileira, envia a V. Ex. sinceras
saudações. — O. presidente, José Antonio
Gomes.

WASHINGTON, 15— Acceital nossas respei-
tosas felicitações.—Salvador de Mendonça.—
Oscar de Amaral.— Mario de Mendonça.

Dzmuo 0PFICIAT.,

LONDRES; I6—A Legação de Londres felicita
a S. Ex.—Souza Corrêa.

CHRISTINA, 16—A comarca Christina sauda
o primeiro Magistrado da Nação. — Juiz do
direito, Aureliano Magalhães.

ANVERS, 16 — Congratulações. — Silveira
Lobo.

MONTEVIDI;IO, 15 — Felicito V. Ex., C011-
gratulando-me pelo acontecimento que esta
data recorda.— Marques Carvalho, encarre-
gado dos negocios do Brazil.

Lisrá, 15 — Digne-se acolher minhas feli-
citações e meus votos pela prosperidade da
Republica e felicidade pessoal de V. Ex , —
Pedro Candida Affonso de Carvalho.

Nová-Yoare, 15 — Felicito o anniversario
da Republica, hoje, e vossa posse de presi-
dente.— Ferro Cardoso.

MONTREUX, 15 — Respeitosa saudação cor-
dial. — Josino Barroso.

BERNE, 15 — Viva a União Brazileira e
seu presidente. — Beltram.

PARIZ, 15 — Parabens. — Jorge Richard.

BARBACENA, 15 — Saudo o primeiro ma-
gistrado da Republica e faço votos pala feli-
cidade da patria,. — Gonçalves Ramos, depu-
tado.

Listson, 15 — Os republicanos enviam suas
calorosas saudações, abraçando o Brazil glo-
rioso em Moraes e Floriano. — Eduardo
Abreu, deputado por Lisboa,

PIASSABUSSU', 15-0 municipio de Piassa-
bassú repleto de alegria abraça vosso gover-
no, desejando-vos feliz exito. Offereço-vos
meus serviços.! Viva a Republica Brazileira.
Saudo-vos.-0 intendente, Camara.

MARANHÃO, 16— Os officiaes da guarda na-
cional do estalo do Maranhão felicitam a
V. Ex.— Feliciano Moreira Souza, coronel
chefe do comrnando superior:

BELÉM, 16—Saudações e felicitações pelo
anniversario da proclamação da Republica.
—General Coelho.

RECIFE, 16 —.Hoje o venerando marechal
Floriano Peixoto vos faz entrega da presi-
danei°, da Republica dos Estados Unidos do
Brazil ; desejo-vos, como velho soldado, paz,
tranquilidade durante vossa presidencia, con-
fiando na lealdade do commando (leste dis-
tricto e dos demais camaradas que lhe são
subordinados, amantes da lei, do direito e
da justiça. Saudo-vos. Viva a Republica.—
General, Ewerton.

S. Luiz, I5—Em nome de todos os officiaes
da guarnição sob meu interino cominando,
felicito a grande latria Brazileira pelo dia de
hoje,em que, com applausos geraes da nação,
tomais posse do elevado cargo. Viva a Repu-
blica,.—Commandante, major Cunha Mattos.

CURITIBA, 15—A divisão em operações neste
estado tem a honra de transmittir a V. Ex.
seus respeitosos comprimentos e congratula-
se com o eminente cidadão por estar á
frente dos altos destinos da nação. Viva a
Republica.—Coronel José Mario Marinho da
Silva, commandante do 5° districto da divi-
são em operações no Paraná.

S. JoXo n'EL-Russ, 16 — Como cidadão e
como funccionario, militar, congratulo-me
com minha patria pela posse de seu primeiro
magistrado eleito pelo povo, certo de que
elle ha de continuar a obra da consolidação
da Republica, em que dispendeu titanicos es-
forços seu digno antecessor.— Tenente-coro-
nel, Rodolpho Paixão.

S. PAULO, 16— Saudações minhas e de toda
officialidade da força publica. Enthusiasmo
delirante pela vossa posse á presidencia da
Republica. Minha satisfação é indesivel a esse

S. PAULO, 15-0 directorio republicano cl.€:
Araraquara pede-me pára transmittir-vos o
telegramma seguinte: Directorio do Partido
Republicano de Araraquara envia ao Dr. Pru-
dente de Moraes enthusiasticas saudações
pela sua posse do cargo de Presidente da Re-
pnblica e pelo samiversario da proclamação
desta.— Antonio Joaquim de Carvalho.—Ri-
cardo Casar de Mattos.—Augusto Freire da.
Silva Junior.—Americo Franklin de Menezes
Doida e Theophilo Dias de Toledo. Associan-
do-me a essas felicitações, congratulo-me com-
vosco por tão memorareis datas.-0 chefe de
policia, T. Dias de Carvalho Junior.

CACHOEIRA, I5—A Camara Municipal' de
S. José dos Campos, em nome de seus muni-
cipes,congratula-se com V.Ex. pela phase aus-
piciou de liberdade e de progresso que vem
assignalar a data de hoje para a Nação Bra.-
zileira.—Antonio Clemente de Moraes, pre-
sidente.

S. FELIX, 15—A Intendencia Municipal de
Curralinhos, Bahia, sauda e felicita-vos.—
Lordello, intendente.

LAPA, 15—Felicito-vos em nome do povo
da heroica Lapa. Viva a Republica Sauda-
ções.—Dr. João Candido, prefeito municipal.

BELMONTE, 15. — Nós pelo municipio de
Belmonte felicitamos V. Ex. depositario da,
confiança do povo brazileiro. Conselho mu-
nicipal em sessão solemne commemorou glo-
riosa data e em honra á posse de V. Ex. e
do vice-presidente, cora brilhante concursO
de autoridades e povo; manda-nos transinit-
tir o voto de plena confiança que a este
inspira o governo que hoje se inicia, tão hon-
rosas são as tradições da democracia e civis-
mo do illustre brazileiro, hoje investido na
suprema magistratura do paiz. Wenceado
Guimaraes, presidente do conselho municipal.
—Frontino Eunapio Coneeiçao.

'MEUS, 15—Conselho Municipal, eai nome
do municipio, congratula-se com V. Ex. pela
vossa posse.—Francisco José Moreno, presi-
dente.—Nicoláo Sulffo.—Fernando Steiger.
—João de Sá.—Luiz Livigne.

15—Ilheuenses jubilosos pela vossa
posse felicitam V. Ex.—Intendente munici-
pal, Domingos Adami de Sá.

SANTA LEOPOLDINA, 16—Em nome do povo'
deste municipio saudamos na pessoa de V.
Ex. o advento da Republica inaugurada hoje
estação telegraphica desta cidade.
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Povo se jubila. Viva Republica —Dalma-
o . Cotatialbc, PeeSideute governo muni-
pal.

MARAMIO, 16 — Conselho Municipal, re-
ilido em sessão solama, felicita-vos por ter-
ss assumido o governo da Republica e faz
atos pela vossa patriotica administração.—
ias Vieira, presidente.

MARANIO, 16 — 1m nome do povo deste
iunicipio, saudo-vos como garantia da perna
progresso do Republiaa, Brazileira.—Rodri-
aes Fernaaelea, intendente.

OURO PRETO, 15—Sociedade Sul Rio Gran-
snse congratula-se com V. Ex. pelo anniver-
irio grande e futuros° da Republica Brazilei-
a—A commissao, João Macedo Serafim Terra.
..pato Rodrigues.—Sá Dentas.

Rae, 15—Abraço a V. Ex. e felicito o paiz
do Inicio da paz, confiança e grandeza desta
atria.—Amigo admirador, Moura Brazil.

FORTALEZA, 16—Cabe-me a honra de trans-
dttir-vos o seguinte: e O povo cearense,
amido em sessão magna no palacete da
Isembléa estadual, eommemorando o grande
[a nacional, possuido do maior enthusiasmo,
as encarrega de vos dirigir calorosas ma-
ações e ao inclyto marechal como salvador

patria e ao Exm. Dr. Prudente de Moraes
arao o escolhido do povo para continuar a
rande obra da consolidação dá. Republica.—

Faustino da Silva.—Coronél Guilherme
Mar da Rocha» — Capitão-tenente Eduar-

A. Verissimo de Mattos. — João Joa-
aim Slmões.—Coronel Waldemiro Moreira.»
Tenente-coronel Francisco Fontenello Be-
srril, presidente.

Rio, 16-0s presidentes dás mesas eleito-
Les, em nome do eleitorado, saudava o pri-
miro magistrado da nação pelo faustoso dia

hoje.—Noronha Luz .—Paulino Araujo.—
são Signotelli.—Evaristo Nogueira.

Rio, 15—Saudamos em vós, grande repu-
licano, o primeiro eleito do povo para dirigir
destino da patria. Salve 1—Joao Avellar.—
heophilo Marques.

Rio, 16a-0 fero de Christina sauda o inclyto
,azileiro investido do mais alto cargo da
ação — Aurelino Magalhães, juiz substi-
ito.— Macedo, promotor.— Baptista Pinto,
ivogado. — Paulino Araujo, advogado .—
[artiniano Lima, escrivão.—Valerio, escri-
5:ie.—Noronha Luz.

CAMPOS, 16.—Comprimento o felicito-vos em
teu nome e no de meus commandadas pelo
anroso cargo que hoje vac assumir,conferido

applausos pela Nação Brazileira.
Visconde Quissaman, Coronel-commandante
aperior da guarda nacional de Quissaman.

VLoRIANOFOLIS, 15 — O conhecimento que
ar telegramina-circular acabo de ter, de ha-
ardes assumido hoje a presidencia da Rema-
Lica, me impõe o agradavel e honroso dever
3 felicitar-vos, no caracter duplo de ma,gis-
tad° e cidadão,que vê nesse auspicioso acon-
cimento uma nova, era de paz e prospera
ide para o paiz, que muito tem a esperar
s vosso acrysolado patriotismo, para o seu
asenvolvimento progressivo e consolelação
:lenitiva da instituição politica que adoptou,
ar entra os applausos da nação. — Juiz fe-
sral, Candido Freire.

THEREZINA, 15— Os engenheiroa e empre-
Idos da commissão de melhoramentos do
o Parnahyba felicitam a patria brazileira
da vossa subida ao governo da Republica.
Bacharel João Paulo Ferreira Dias, en-
snheiro-ajudante. — Amorico Yespucio de
oura, auxiliar.— Phocion Caldas, escriptn-
ario.

MACEIÓ, 16—Assumindo vós hoje o governo
a nassa pisaria, vos felicito sinceramente, de-
tjando uma administraçU tão digua. quanto
3 vossas tradições republianas.—Adolpho
ins, chefe do districto telographico.

LAZARETO, 15-0 pessoal do lazareto da
ilha Grande tem a honra de vos apresentar
seus cumprimentos e felicitações .—Dr. A.
Lopes da Cruz, director.

JoiNVILLE, 15—Ao assumirdes o exercicio
das vossas emoções de Presidente da Repu-
blica dos Estados Unidos do Brazil, apresen-
to-vos as seguranças de meu profundo respeito
congratulando-me com a Patria Brazileira
pela vossa escolha e elevação ao alto cargo de
seu primeiro magistrado.— O promotor pu-
blico, José Henrique de Paiva.

TIIEREzINA, 15—Adeptos da vossa eleição
temos o prazereioje,grande dia da Republica,
felicitando vossa investidura suprema.—Di-
rectorio Legalista.

PIRACICABA, I6—Vos felicitamos pela posse
do alto cargo que hoje estaes investido para
o qual fostes dignamente escolhido.—Joaquim
Eugenio.

Niaerrater, 15 — O pessoal do telegrapho
nacional em Nitheroy comprimenta respei-
tosamente V. Ex.— João Amorim.— Antonio
Costa.— João Corrêa.— Alberto Amorim.—
Lindolpho Fernandes.— Job Garcia.

RECIFE, 15 — Reepeitoso . felicito o preclaro
paulista o correligionario antigo. Parabens
á Patria Brazileira.— José Monteiro Pessoa._

aloay-Miaim, 15 — Com toda a effusão da
alma mudo a V. Ex. e dou enthusuisticos Pa-
rabens á patria. Paz e felicidades.—Estevam
de Figueiredo.

THERETINA, 15 — Sinceras felicitações pela
pela vossa posse.— Dano.

Rio PRETO, 15 — A Camara, Municipal e
F povo do Ribeirão Preto, em festejos pela
'gloriosa data da libertação da patria,associan-

I

do-se ao regosijo publico por tão justo mo-
tivo comprimento, o 1° magistrado da Repu-
blica eleito pelo povo.

TBEREzINA, 15 — Os empregados dos tele-
graphos no Piauhy congratulam-se com a
Patria Brazileira pela vossa elevação á supre-
ma magistratura.—Alfredo Graça,engenhe iro-
chefe.

S. Rumo, 15 — Tenho a honra de felicitar
V. Ex. pelo dia de hoje, em que V. Ex. assu-
miu o cargo de 1° magistrado da Republica
Brasileira, eleito unanimemente pelo povo.—
Arthur cio Montrnorency, engenheiro-fiscal da
Companhia lneeleza.

FLoRIANopoLIS, 16—Este districto militar
vos sauda e confia que mostrareis com o vosso
governo que a Republica é o melhor systema
politico de um povo.

Saudo-vos.—Coronel Cezart
MADRID, 16—Saudo. Respeitos a V. Ex.—

Gonçalv es Pereira.
Faculdade de Medicina domo do Janeiro— Hoje, ás 11 horas

da manhã, effectuar-se-ha a leitura da prova
escripta do concurso ao legar de lente sub-
stituto da 12 t secção.

Correio — Esta repartição expedirá
hoje malas pelos seguintes paquetes:

Pela Itapeva, para Paranaguá, Antonina,
Desterro e S. Pedro do Sul, recebendo im-
pressos até eai 9 horas da manhã, cartas para
o interior até ás 9 w, e ditas com porto duplo
até ás 10 idem.

Pelo Pe'ropolis, para Bahia, Lisboa e Ham-
burgo, recebendo impressos até ás 6 horas da
manha, cartas para o interior até ás 6 1/2,
ditas com o porte duplo e para o exterior até
ás 7 idem.

Pelo Uru guay, para Santos, recebendo im-
pressos até ás 6 horas da manhã, cartas
para o interior até ás 6 %, ditas com porte
duplo até ás 7 idem.

Pelo Leibaits, para Bahia, Pernambuco e
Nova York, recebendo impressos até á 1 hora
da tarde, cartas para o interior até á 14,
ditas com porte duplo e 'para o exterior até
ás ?, objectos para registraa até á 1 idem.

Pelo Turquoise, para Nova York, recebendo
impressos até ás 5 horas da manhã, cartas
para o exterior até ás G ident.

;,' Pelo Pto/eme, para Pernambuco, recebendo
I, impressos até ás 6 horas da manhã, cartas
t para o interior até ás 6 ta ditas com porte
1 duplo até ás 7 idem.
4 Pelo Colombo, para Bahia, Teneriffe e dê-
" nova, recebendo impressos até ás 8 horas da
í manhã, cartas para o interior até ás 8 1/2,
! ditas com o porte duplo e para o exterior
1 até ás 9 idem.
í Pelo Orei-fana, para Montevideo e Pacifico,

levando malas para Matto Grosso e Para-
guay, recebendo impressos até á 1 hora da

1 tarde, cartas para o interior até á I 1/2, ditas
1 com porte duplo e para o exterior ate ás 2,

objectos para registrar até á lidem.
1 .Polo Brazil, para Santos, recebendo há-
' pressos até ás 9 horas da manhã, cartas para

1
 o interior até ás 9 sa ditas com porte duplo
até ás 10 idem.

— Amanhã:
Pelo Laguna, para Itapemirim, Pluma, Be-

noventa, Guarapary, Victoria e S. Matheus,
recebendo impressos até ás 6 horas da ma-

1 nhã, cartas para o interior até ás 6 te, ditas
f com porte duplo até ás 7, objectos para
! registrar até ás 6 horas da tarde de hoje.
1 Pelo Piuma, para Itapemerim, Benevente
4 e Victoria, recebendo impressos até ás 5 ho-

ras da manhã, cartas para o interior ate
ás 5 te , ditas com porte duplo até ás 6,
objectos para registrar até ás 6 da tarde de
hoje.

Pelo Augusto Leal, para Itapemerim, Betus-
vente, Victoria e Caravellas, recebendo ira-
pitemos ate as 7 horas da manha, cartas para
o interior até 7 e, ditas com porte duplo/
até ás 8, objectos para registrar até ás 6 da,
tarde de hoje.

IaT., 2189
Ferraz Sobrinho & Comp., negociantes ma-

triculados, estabelecidos nesta praça á rua
do Ouvidor n. 18 e 20 com commercio de
importação, exportação e commissões, apre-
sentam á Meritissima Junta Commercial a
marca supra que desejam adoptar em pacotes
de velas e que consiste em um rotulo qua-
drilongo, tende desenhada uma vela que/
atravessa diagonalmente deus terços do rotu-
lo, debaixo para cima o da esquerda para

I
a direita tendo escripto sobre a mesma era
caracteres maiusculoe as palavras «Velas—
Superiores».

Por cima da vela do lado esquerdo, em
caracteres tambem maiusculos, que vão di-
minuindo gradualmente, as palavras aUnicos
Importadores» e por baixo da dita vela ao
lado direito, o nome da cidade «Rio de Janei-
ro» no mesmo typo de lettra.

Ao lado esquerdo do rotulo vê-se uma a-
pilara deitada sobre o mesmo lado, circunda-
da por uma faixa larga, sobre a qual está
marcado o nome das velas «Atlas» em cara-
cteres maiusculost simples.

Em uma faixa mais estreita acima desta,
está o nome da firma 0 Ferraz Sobrinho &
Comp. e por baixo da marca vê-se outra vez
o noma da cidade e Rio de Janeiro».

A esphera está atravessada de polo a polo
por uma vela macem fazendo certa fumaça e
em volta da ponta superior da qual passa
uma corda á qual esta agarrado o diabo, que
pela posição em que se acha sobre a esphera
e pela força que denota estar fazendo, parece
querer indireitar a mesma.

Este rotulo tem alguns floreados entre as
lettrae o as figuras, afim de se tornar mais
attrahente.

Desejam mais adoptar este rotulo com uma
ou mais cores ou tamanhos, conforme fôr
mais conveniente para o fira a que é desti-
nado.

Rio de Janeiro, 17 de outubro de 1894. —
Ferraz Sobrinho ct Comp.

Registrada sob n. 2.189 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hontem.

Pagou no primeiro exemplar 6$000 de sel/o
por estampilhas,

Rio de Janeiro, 23 de outubro de 1894.-
O secretario, Coar de Oliveira.	 ,

MARCAS REGISTRADAS
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Comp. Melhoramentos no Brazil • 44$000
Dita F. C. do Jardim Botanico.. 	 130$00
Dita F. C. de S. Christovão 	 	 174000

Letras

Letras do Banco da Republica
do Brazil 	 	 $5$009,
Rio de Janeiro, 16 de novembro de 1894.--s

J. Claudio da Silva, syndico.

Ultima cotaçao dos fundos publico'

Apolices do Emprestimo Nacional
de 1868 	  2: 000$000

Ditas idem de 1879 	  2: 050$000
Ditas idem de 1889 	  1:520$000
Ditas omivert. de 1:000$, de 4 0/	  1:190$000
Ditas idem, miudas, de 4 0/	  1:23 000
Ditas geraes, de 1:000$, de 5 0A, 1:040
Ditas idem, miudas, de 5 0/0..,	 1:030 000

Rio, 16 de novembro de 1894:— J. áaudio-
da Silva, syndico.

Cambio
O Banco da Republica do Brazil feeersp,

hoje dos , seus agentes, os Srs. N. II. Roth-
schild &Sons, o seguinte telegramtaa:

Londres, 15 de novembro de 1894, lis 3 ../10.,
20 m. da Urde. 	 '
Taxa do Banco de Inglaterra 	  2 0/0
Desconto no mercado 	  1 0/0
Cheques sobre Paris 	  25,12 1/2
Apalices externas de 1879 	  86 '9/0

Ditas ideai de 1888 	  78 1/2 4,)`0-•
Ditas idem de 1889 	  75 °is

SOCIEDADES ANONiMAS
Companhia ilndustrial

Leques e Luvas
ACTA DA ASSEMBLÉA • GERAL EXTRAORDINÁRIA

(3' CONVOCA,Ç.R0) Esz 29 DE OUTUBRO DE
1894 '	

.

Presideneia do Sr. H. Ulique Delforge'

A' 1 1/2 horas da tarde de 29 de outubro:
de 1894, reunidos á rua Primeiro de Março.
n. 73, accionistas possuidores de 2.055 ac-
ções representando o capital realisado da.
141:475$, o presidente da companhia, Sr.
Eduardo de Castro, declarou aberta a sessão e-
convidou para presidil-a o accionista Sr. H.
Ulique Delforge.

Unanimente approvado eSSe coriVite, 'as-
sumiu o Sr. Delforge a presidencia; e, éonvi-
dando para secretaries os Srs. Dr. Alfredo
Alexandre Franklim e , Coriolano Martins,1
declarou que o fim especial .com. que :de
reuniam os accionistas em assembIéa geral
extraordinaria, mediante annuncios publica-'
dos no Jornal do Commereio de 23, 25,27 e
29 do corrente, e cartas que pela, respectiva'.
directoria lhes foram , dirigidas, era resolve-'
rem sobre a liquidação da companhia, em:
cumprimento do que fora deliberado pelos

, Srs. accionistas reunidos em asseinbléa geral'
ordinaria, realisada á 5 de setembro ultimo,
attento o estado de insolvabilidade em que se'
achava a mesma companhia, analysado
quella reunião.

E, expondo com 'preelsãO e clareza; que não,
convinha que fosse ella judicialmente liqui-
dada, o que aliás ' ninguem se lembraria de
propor, pois com isso seriam fortemente pre-
judicados, não só os credores, que forçosa-
mente se opporiam a uma tal solução, uma
vezqne o activo não chega para pagar inte-r•
gralmente o passivo, como os proprios Srs:
accionistas, que, em tal caso, teriam rle:ews
trar com a respectiva diferença, na propor-
ção da quota parte da responsabilidade quel

EDITAES E AVISOS
Museu Nacional

NS,'o tendo comparecido á primeira prova
do concurso ao logar de director da SCCM de
botanica do Museu Nacional, os candidatos
inscriptos ao alludido concurso, se acha no-
vamente aberta, na secretaria desta repar-
tição, por espaço de quatro mezes, a contar
desta data, a inscripção ao mesmo concurso.

São requisitos necessarios á admissão ao
concurso:

1°, a qualidade de cidadão brazileiro ;
20, capacidade profissional provada por ti-

tulos scientificos dos estabelecimentos de en-
sino superior ou de academias ou institutos
scientificos estrangeiros, devidamente reco-
nhecidos

3°, moralidade provada por folha corrida.
A prova escripta constará de um ponto ti-

rado a sorte e durará tres horas.
A exposição oral será publica, durará uma

hora e constará de um assumpto importante
sobre qualquer das matarias comprehendidas

. na respectiva secção, e tirada á sorte com
duas horas de antecodencia.

As provas praticas serão feitas de confor-
midade com as disposições estabelecidas nos
programraas especiaes.

Directoria Geral do Museu Nacional, 28 de
julho de 1894. — O director-geral interino,
Dr. Domingos Freire.

Repartição da Carta
Maritima

DIRECTORIA DE PLIÁRÓES

Avisos ao Navegantes — Pharol da Pedra
Secea estado da Parahyba

Precisando de concerto o machinismo de
rotação do apparelho de luz do pilarei da Pe-
dra Secca, no estado da Pàrahyba, avisa-se
que a respectiva luz se conserva fixa desde o
dia 12 do corrente, até que novo aviso indi-
que ter sido restabelecida a primitiva luz.

Directoria de Pharóes, Capital Federal, 14
de novembro de 1894. —Raymundo Frederico
Kiappe da Costa Rubim, capitão-tenente, ser-
vindo de director. 	 (•

Directoria Geral da Industria
De ordem do Sr. Ministro faço publico que

de accordo com a det srminação do art. 6°,
n. 1, da lei n. 126 13, de 21 de novembro de
1892

'
 recebem-se nesta Directoria Geral, den-

tro do preso de trinta dias a contar desta
data,propostas para o arrendamento da Horta
Viticula e estação Phylloxerica, situada na
freguezia da Penha, nesta capital, com grande
plantação de videiras das diversas varieda-
des americanas, casa para residencia, encana-
mentos para irrigação, etc.

As propostas apresentadas deverão observar
as seguinter condições:

1
O arendatario obriga-se a fornecer ao go-

verno durante o tempo do contracto e á pro-
porção que forem sendo requisitados cinco
mil mudas de videira já enraizadas e do um
anno, em cada safra, pagas as despezas de
transporte e encaixotamento pelo destinatario
das mesmas mudas.

O arrendatario obriga-se a receber e cum-
prir ordens do governo acerca da fiscalização
das videiras importadas do estrangeiro, afim
de evitar a introdncção phyllboxera, e a
prestar todos os esclarecimentos que lhe fo-
rem requisitados pelo governo sobre a viti-
cultura.

• 111
Obriga-se ainda o arrendatario a conservar

o vinhedo-mestre existente na Horta Viticula
até o termo final do contracto, e não fazer
quaesquer serviços ou benfeitorias sem pré-
vio accordo com o governo.

Sabbado 1.1 /VARIO OPIMIAL
-

No caso de effectuarem-se taes' serviços ou
bemfeitorias, ficarão incorporados ao proprio
nacional, por mais que lhe augmentem o va-
lor, sem ter o arrendatario, em caso e tempo
algum, dir4iso de reclamar qualquer inde-
mnisaça'o por elles.

IV

O preço minimo do arrendamento será de
2:000$, pagos em duas prestaçõs por anno,
sendo uma 'até 15 do janeiro e outra até 15
de julho de cada anno e ambas recolhidas ao
Thesouro Federal.

Para fiel garantia da execução do contracto
o arrendatario depositará no Thesouro a im-
portancia, de :000$000.

V

O arrendatario só poderá usar do proprio
nacional para os fins conforme a legislação
em vigor, na,a o destinando a outros que pos-
sam occasionar a sua ruma ou pôr em risca
a sua conservação.

E lhe é vedada a transferencia do contracto
a outrem sem prévia autorisa,çã'o do governo.

VI

A falta de cumprimento de qualquer des-
tas condições dará ao governo o direito de
rescindir o contracto.

Nesta Directoria serão prestados quaesquer
esclarecimentos de que necessitarem os in-
teressados.

Directoria Geral da Industria, 8 de nevem-
de 1894. —Thomas Cochrane, director geral.

E. de Ferro Central do lEtrazil
CORRIDAS NO JOCKEY CIAM

4

De ordem da directoria, se declara, para co-
nhecimento do publico, que, domingo 18 do
do corrente, por occasião das corridas no Pra
do Fluminense, haverá trens especiaes dire-
ctos, para conducção de passageiros, desde
as 10 horas da manhã até 1 hora e 30 mi-
nutos da tarde 'e depois de concluidas as
corridas.

Estes trens especiaes não pararão nas es-
tações de S. Diogo, S. Christovão e Man-
gueira.

O preço de cada passagem de ida e volta,
sem distincção de classe, é de 500 rs.

Escriptorio do trafego, 16 de novembro do
1894.—J. Rademaker, chefe do trafego.

PARTE COMMERCIAL
Camara Syndical dos corre.

tares de fundos publicou da
Capital Federal

CURSO OFFICfAL DE CAMBIO E MOEDA DIETALLICA

Praças	 ' 90 elli;	 4 vista	 ,

Sobre Londres-- . 11 15/16 , 11-25/32
• Pariz 	  , '793	 811
i> Hamburgo 	  ; 988	 1.001
• Italia 	 	 736
s. Portugal 	 	 —	 372
» Nova York 	  —	 4.205

Soberanos 	  20$300

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS
PARTICULARES

Apolicts

Apolices geraes miudas, de 5 °/0
Ditas idem, de 1:000$, de 5 04..
Ditas eonvert., de 1:000$, de 4 s/s

Bancos

Banco Constructor do Brazil...
Dito Lavoura e Commercio,

c/50 °/„ 	
Dito da Republica do Braál,

c/50 V. 	
Dito idem, integ 	

E

1:030$000
1:040$000
1:190$000

20050

80$000

803000
174000



ANNUNCIOS
Companhia do Estrada. de

Ferro ~Ma o Minas
PROPOSTAS PARA EMPREITADA

No eseriptorio desta companhia recebem-se
propostas até o dia 17 do corrente mez, para
a preparação do leito e construeção de obras
de arte da estrada, desde o kilometro 149 até
Theophilo Ottoni; ou 85 kiloinetros, e para a
construcção das estações da Saudade, no ki-
lometro 204, de Theophilo Ottoni, deposito de
carros e locomotivas em Theophilo Ottoni,
deposito de combustivel, plataforma para
embarque de animaes, edificio para officinas
em Theophilo Ottoni, deposito para duas lo-
comotivas no kilometro 30, e 12 casas de
turmas. Todas as obras referidas e o assenta-
mento da via permanente, constituirão uma
só empreitada.

Nenhuma proposta será acceita, si não for
acompanhada de certificado do deposito de
5:0014, importaneia que o proponente prefe-
rido perderá, si afio assignar o contracto den-
tro em 8 dias da data em que forem abertas
as propostas.

A'quelles cujas propostas não forem acceitas
serão restituidas as quantias depositadas, á
vista das guias que a companhia lhes da as-
gará naquelle mesmo prazo. No acto l'entra-
signatura do contracto, o proponente esco-
lhido depositará nos cofres da companhia, em
dinheiro, em apolicas gemes ou do Estado da
Minas, para garantia da execução dos traba-
lhos, 2 04 da importaneia total da emprei-
tada, calculada pelos orçamentos approvados
e os abatimentos oferecidos.

Na escolha das propostas a companhia terá
em vista o preço das obras, os prazos para a
conclusão delias e a idoneidade dos propo-
nentes.

As propostas serão apresentadas em cartas
fechadas, devendo todos os algarismos men-
cionados ser repetidos por extenso e sem ra-
sura e não será tomada em consideração a pro-
posta que não estiver de a.ccordo com as pre-
scripções deste edital e por unidade de preço.

No escriptorio da companhia, á rua Pri-
meiro do Março n. 35, 2 andar, serão apre-
sentados aos interessados os projectos e seus
detalhes, tabella de preços ultimamente mo-
dificada e orçamento approvado pelo governo
de Minas, especificações e condições geraes, o
accordo celebrado com aquelle mesmo governo
e todos os outroa esclarecimentos,

A autorisação, em virtude da qual é esta
coneurrencia annunelada, consta do seguinte
officio:

er Srs. directores da Companhia Estrada de
Ferro Bahia e Minas .—Não tendo produsido
resultado satisfaetorio a concurreneia reali-
sada a 20 do mez proximo findo para a pre-
paração do leito da via-ferrea do que é con-
cessionaria a companhia por vós dirigida,
autoriso-vos para annunciar nova concurren-
eia, para a qual será fixado o prazo de 12 dias.

Para o exito desta e vistos os motivos do
insuccesso das anteriores, será adjudicada a
um só empreiteiro a preparação do leito de
todo o trecho comprehendido entre o kilo-
metro 149 (S. Paulo) e Theophilo Ottoni, bem
como a construcção dos editleios e o assenta-
mento da via-permanente.

As obras serão entregues, successivamente,
por secções, em prazos diversos, o maior dos
quaes não excederá de 16 mezes da data do
contracto, o qual deverá ficar assignado den-
tro em oito dias do encerramento da coneur-
rencia.

De conformidade com o paragrapho unico
da clausula la do aceordo de 9 de julho do
corrente anuo, os pagamentos ao empreiteiro
serão feitos directamente pelo governo, are
dinheiro ou em apoliees do juros ap 	 itas

No edital que annunciar a coneurrencia dç,
verá ser transcripto o presente officio.

Sande e fraternidade. Rio de Janeiro, 5 de
novembro de 1894.— O secretario da agricul-
tura, Francisco &J.— Gustavo A. Schmitlt,
director-secretario.

M

té ao valor nominal de'suas acções não inte-
ralizadas,legalmente Iheicabe na solução dos
ompromissos sociaes, concluiu opinando, com
eral assentimento, que não havia outra
stisa e. fazer sinão acceitarem a solução ami-
avel que lhes oferecia uma proposta do
r. Othon Machado, portador de todo o pas-
vo, não só na qualidade de seu credor directo,
omo na de responsavel pelos demais debites
3identes, que hia submetter á apreciação
a assembléa, tão sómente em obediencia ao
receito legal, pois essa proposta já se achava
e antemão approvada, com a declaração por
scripto de que a amoitam accionistas que re-
resentam maioria de capital e votos.
E' lida pelo Sr. secretario Coriolano Mar-

ins a referida proposta, que é do teor se-
•uinte:

Srs. accionistas da Companhia Industrial
e Leques e Luvas, reunidos em assembléa
eral extraordinaria, com o fim de resolver
respectiva liquidação.
DO 'relatorio e mais documentos que vos

raias lidos, analysados, e, sob parecer do
onselhe fiscaLapprovados unanimemente, na
assada isssembléa geral ordinaria de 5
e setembro proximo passado evidencia-se

Lua:
O activo real da companhia é de 83:304077

ias, havendo um passivo a liquidar, que
casando o balanço de 30 de junho, é de
19:331.$180, deduz-se que ha um saldo contra
mesma companhia de 36:025$103 pelo que—
não dispondo ella siquer de recursos pro-

rios para movimentar-se, pois que todos lhe
sem sido até hoje fornecidos pelo abaixo as-
ignado, se torna ~assaria e inevitavel a
na liquidação, que sois chamados a re-
ol ver.
Mas si essa liquidação se fizer forçada ou

sclie/almente, o que só se poderá dar a re-
uerimento e sem prejuizo dos respectivos
redores, ou de accionista que queira assumir
Lena e immediata responsabilidade da
ação do passivo, é bana de ver que :

Sendo o capital reali-
zado de 	

e se tendo gasto com
a a.equisiçã,o dos
dons estabelecimen-
tos 	 	  290:000$000

ha um saldo contra os
Srs. accionistas de 	 	 9:954'000

E, como sejam todos, em face da lei, solida-
jamanta responsaveis,_ cada um até o valor
itegral de suas acções, pela solução dos
smpromi,ssos sociaes terão os accionistas de
ntrar com a quantia de 36:025$103 ropar-
ida e proporcionalmente, ou em quota parte
o valor das referidas acções e respectivas
ntradas para que se liquide o passivo da
resma companhia, adem das despezas que
acrescerem com o processo da liquidação foc-
ada ou judicial.
Nestas condições o abaixo assignado, que
portador de todo o passivo, quer na quali-

ade de credor directo, quer na de ondas-
ante de lettras, acceita dar plena quitação
os mesmos Srs. accionistas, da. responsabili-
ade que lhes cabe pela diferença entre o
ue se apurar na liquidação daquelle activo
a importancia do passivo, mediante a ces-

IS) e transferencia por titulo habil de todo o
aferido activo, inclusive direitos e acções,
ntre os quaes o que se liquidar na execução
e sentença, que em acção de despejo, mo-
em a mesma companhia e a firma, Hermes

Formozinho, contra D. Christina Altas
tourgeth, proprietarla do predio n. 107 á
tia do Ouvidor. •
Rio de Janeiro 3 de outubro de 1894.---

khon Machado.,
~citamos a presente proposta.
R1,0 de Janeiro, 3 de outubro de 1884.

• Acções

1duardo de Castro 	 310 30:650$000
1. J. Robinson 	 50 3:250l000

Paula Castro. 	 50 2:000$000
Ldelino José Marques 	 50 5:004000
oriolasio Martins, 	 309 17:000000

280:050$000

Annibal Sampaio 	 10 650$000
Oscar de Souza Pinto 	 450 29:250$000
Por procuração de Samuel

Robinson, E. J. Robinson 25 1:625$000
Francisco Raposo Medeiros 10 650$000
Joaquim G. Soares 	 63 6:304000
Raul Machado ....... • 	 100 6:5003000
Visconde de Carvalhaes 	 100 3:004000
Luiz da Rocha Miranda 	 100 6:504000
Frederico Pinheiro da Silva 110 7 :150$000
H. finque Delforge 	 75 7:500$000
Alfredo	 Alexandre Fran-

klim 	 10 400$000
Por procuração de Olym-

pio Pinheiro da Silva, Al-
fredo A. Franklin 	 250 16:250sn0o

Alfredo C. Oliveira 	 12 1:200$000

144:875$000
Finda essa leitura o Sr. presidente sub-

mette á discussão da assemblea a proposta
do Sr. Othon Maehado, que é unanimemente
approvada, depois de se fazer ouvir o Sr.
Alfredo do Carmo Oliveira, portador de 12
acções integralizadas, que propoz que os de-
mais accionistas integralizassem as suas
acções ; proposta que não foi acceita por se
ter o mesmo Sr. recuzado escrevei-a, reti-
rando-a em seguida.

O Sr. accionista A. Sampaio propõe, e é
tambem unanimemente approvado, que sejam
conferidos á mesa os poderes necessarios para
fazer lavrar e assignar paios Srs. accionistas,
si preciso for, escriptura transferindo ao
Sr Othon Machado todo o activo cia comps.-
nhia, inclusive direitos e acções na fôrma
da referida proposta, obtendo para os Srs. ac-
cionistas nesse documento em que se tran-
screverá a presente acta, plena quitação da
sua responsabilidade, ficando então diss.dvida
a companhia

E' ainda unanimemeate approvada a acta
da sessão anterior e interrompe-se por algum
tempo a sessão ennnanto o Sr. secretario
lavra a apresente acta, que tombem é unani-
memente approvada, ficando autorisada a
mesa, por proposta do Sr. accionista Adelino
Marques, a assinal-a pelos accionistas pre-
sentes.

E nada mais havendo a tratar, o Sr. pre-
sente levanta a sessão.

Rio de Janeiro, 29 de outubro de 1894.—
Pelos accionistas presentes:

Acções
Eduardo de Castro 	 310 30:650$000
E. J. Robinson 	 -	 50 3:250$000
A. de Paula de Castro 	 50 2:000$000
Adelino José Marques 	 50 5:000$000
Coriolano 300 17:000$000
Annibal Sampaio 	 10 650$000
Oscar de S. Pinto 	 450 29:250$000
Por procuração de Ma-

muel Robinson, E. J 	
Robenson 	 25 1:625$000

Francisco	 Raposo	 Me-
deiros 	 10 650$000

Joaquim C. G. Soares... 83 6:300$000
Raul Machado 	 100 8:500$000
Por procuração do vis-

conde Carvalhaes, E.
J. Robinson 	 100 3:000$000

Por procuração de Fre-
derico Pinheiro da Sil-
va,	 Oscar de	 Souza
Pinto 	 110 7:1514000

H. litigue Delforge 	 75 7:500$000
Alfredo A. Franklin 	 10 400$000
Por procuração de Olym-

pio Pinheiro da Silva,
Alfredo A. Franklin • 250 10:250$000

Alfredo do Carmo 011-
Voira 	 12 1:200$00D

Othon Machado 	 80 3:l00000

2.055 141:475$000
H. Migue Delforge, presidente. _Alfredo

Alexandre Franlain, Coriolano Martins, se-
cre •Arioe lxnprenea Nacional — Rio de Janeiro-4894


